
ノーヒント（？）ナンクロ　解答
クロスワードを完成させてください。
同じ数字のマスには同じカナが入り、

違う数字のマスには違うカナが入ります。

ア サ ツ テ エ ア カ ワ リ ミ
ラ ク シ ア サ ツ テ タ カ ナ
ウ ラ ミ ゴ ト サ ラ エ ボ ラ
ミ ナ ト リ ウ ム ボ ウ サ イ

ト シ エ リ ハ ナ シ テ
ボ ン ゴ レ ボ ウ レ イ ラ ボ
ツ ボ ク ラ ウ ン ト レ イ ン

ツ カ イ テ テ イ イ ト
ハ リ カ エ ハ ン タ イ ハ ム
イ リ ム ジ ン ワ ラ イ ゴ エ
カ ツ カ ジ カ イ サ ク ウ タ
ラ ウ ン ジ ク ジ サ ワ カ イ
対応表

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

タ カ ラ ク ジ ゴ ミ ム シ ウ エ ツ
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

ト サ イ ナ ン テ リ ア ハ ボ レ ワ
解答欄

20 9 1 2 3 24 2 3 17 2 3 16

ア シ タ カ ラ ワ カ ラ ン カ ラ ナ

※太い数字20141218は出題日の「あさって」を表していました。
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